

# Красная ИСКРА

Газета  
основана  
5 апреля  
1919 года

Еженедельник

13 июля 2017 года № 28 (16484)

Боровичи

Праздничные и спортивные мероприятия в честь 160-летия комбината огнеупоров проходили в течение недели

## Боровичи, Россия, комбинат!

По традиции, была обновлена Доска почёта комбината огнеупоров. Тридцать передовиков производства получили Почётные дипломы и цветы из рук генерального директора АО «БКО» Анатолия Можжерина.

Торжественное собрание, посвящённое славной дате, прошло в Доме культуры комбината. Поздравили огнеупорщиков заместитель губернатора Вероника Минина, главный федеральный инспектор по Новгородской области Вадим Непряхин, глава муниципального района Игорь Швагирев, член Совета Федерации Сергей Фабричный и многие другие.

Передовики производства получили федеральные, областные, районные, ведомственные награды.

Генеральный директор АО «Боровичский комбинат огнеупоров» Анатолий Можжерин отметил, что сегодня на предприятии работают 4600 человек. Продукция комбината уходит в 17 стран мира и в этом году составит 550 тысяч тонн. Анатолий Владимирович подчеркнул, что сотрудникам комбината гарантируются хорошие условия труда и кадровый рост.

Предприятие по-прежнему много делает не только для своих работников, но и для города. Выплачивается стипендия для одарённых детей, действуют ФОК «Олимп», профилакторий, турбаза на озере Пирос, в этом году будет построен



Вероника Минина вручает поздравительную телеграмму от президента России Анатолию Можжерину

Ледовый дворец на стадионе «Металлург».

Вероника Минина зачитала поздравительную телеграмму от президента России Владимира Путина. В ней говорится, что Боровичский комбинат огнеупоров по праву считается флагманом огнеупорной промышленности нашей страны. Вероника Ви-

тальевна вручила приветственный адрес в связи со 160-летием предприятия и передала наилучшие пожелания от врио губернатора области Андрея Никитина, отметив, что комбинат огнеупоров сумел потеснить иностранных конкурентов на рынке, он динамично развивается.

В субботу на Спасской

площади прошли массовые гуляния. По оценке правоохранительных органов, на площади собралось более 8 тысяч человек. Много раз со сцены звучал девиз «Боровичи, Россия, комбинат!», который подхватывали и скандировали зрители. Поздравить боровичан приехал депутат Государственной Думы Александр Коровников.

Глава города Олег Строгин поздравил новобрачных. Семь пар молодожёнов, которые приурочили день свадьбы к Дню рождения комбината, получили подарки от АО «БКО». Также прошло награждение призёров различных творческих конкурсов, которые комбинат проводил в течение года.

Всё происходящее на площади транслировалось на большом экране. На празднике выступили художественные коллективы Дома культуры комбината, московские популярные группы «Технология», «Мираж», Алексей Потехин с программой «Поднимите руки вверх!». Завершился субботний вечер молодёжной дискотекой и красочным фейерверком, впервые установленном на крыше управления АО «БКО».

Воскресный день был посвящён спортивным мероприятиям. На бывшем аэродроме в Волгине прошли автогонки «Драг рейсинг» и выставка ретротехники, в ФОК «Олимп» состоялись турниры по бильярду и боулингу.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

### ● Год экологии

## ЛАМПЫ, МУСОР И ВОДА...

На заседании районной Думы депутаты уделили внимание вопросам экологии.

Для того, чтобы понять, какова в районе ситуация с вывозом коммунальных отходов, пригласили руководителей специализированных организаций: Анатолия Комелькова (ООО «Спецтранс»), Елену Скородумову (УК «Фирма ОВК»), Вячеслава Капитонова (ООО «Жилищная компания»), Сергея Смирнова (ООО «Новый свет»), Валерия Сергиенко (ООО «Спецтранс-Сити»). Общую ситуацию обрисовал

ТБО на полигон.

Вернулись народные избранники и к вопросу качества питьевой воды, поднятое на заседании постоянных комиссий Думы. Первый заместитель главы Виктор Сюгин отметил, что вся подаваемая в городской водопровод вода соответствует требованиям СанПина. В летний период примерно третья воды (в связи с возрастающим водозабором) подаётся из реки Мсты, остальная — из семи подземных скважин деревни Бабино.

Наталья ЧУРА.

### ● ВЫБОРЫ-2017

## КТО ХОЧЕТ БЫТЬ ГУБЕРНАТОРОМ?

На пост главы региона, как и в предыдущую предвыборную кампанию, претендуют семь кандидатов.

Это Ольга Ефимова от КПРФ, Николай Захаров от «Патриотов России», Антон Морозов от ЛДПР, Андрей Никитин от «Единой России», Михаил Панов от «Справедливой России», Дмитрий Рубахин от «Родины» и Анна Черепанова от «Яблока». Причём два первых претендента выдвигали свои кандидатуры и в 2012 году. Тогда средний возраст выдвиженцев был 45 лет, сейчас — 49.

Сейчас главная задача кандидатов — собрать в свою поддержку минимум 131 подпись депутатов и глав муниципальных образований. Те, кто пройдёт муниципальный фильтр, должны зарегистрироваться в региональной избирательной комиссии с 16 по 26 июля. После этого фамилии зарегистрированных выдвиженцев попадут в избирательный бюллетень.

### ● ДОРОГИ

## ПРОЦЕСС ПОШЁЛ

На сайте госзакупок ([zakupki.gov.ru](http://zakupki.gov.ru)) объявлен аукцион на ремонт участков региональных дорог «Крестцы-Окуловка — Боровичи» и «Устюжна — Валдай», а также межмуниципальной дороги «Боровичи — Перелучи».

Заказчик — Управление автомобильных дорог Новгородской области «Новгородавтодор». Начальная стоимость контракта — 616,9 миллиона рублей. Электронные торги состоятся 24 июля.

Как сообщает интернет-издание «Новгород.ру», будут отремонтированы следующие участки дорог: от Крестец до поворота на деревню Заречье (31 км), от Окуловки до Боровичей (31 км), полностью дорога от Боровичей до Перелучей (34 км), а также дорога от Боровичей до границы с Тверской областью в направлении «Устюжна — Валдай».

Планируемый срок исполнения контракта, по данным сайта госзакупок, — октябрь 2018 года.

### ● АКТУАЛЬНО

## МРОТ ПОВЫСИЛИ

В Новгородской области увеличен минимальный размер оплаты труда работникам бюджетных организаций.

С 1 июля региональный МРОТ составит 7900 рублей при федеральном минимуме в 7800. Такое решение было принято 4 июля в ходе заседания областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Напомним, что с 1 января в регионе был установлен МРОТ в размере 7600 рублей.

«Департамент финансов области проанализировал возникающую нагрузку на местный бюджет, и считает возможным превысить федеральный показатель», — сказала на совещании руководитель департамента Елена Солдатова.

Кроме того, на заседании было принято решение о продлении соглашений между сторонами социального партнерства — Правительством Новгородской области, профсоюзами и региональным объединением работодателей.

### ● УРОЖАЙ

## НЕ ХВАТАЕТ ТЕПЛА И СОЛНЦА

Холод, дожди, град... Не лето, а очередное испытание для огородников и сельхозпроизводителей.

По метеорологическим данным, сумма выпавших за июнь осадков превысила норму в 1,6 раза. Как следствие — почвы переувлажнены, что в сочетании с низкими температурами воздуха оказывается на продуктивности овощных и других сельскохозяйственных культур. Заготовка кормов тоже идёт «со скрипом»: сена в такую погоду не посушишь, один вариант — запасаться силосной массой.

Между тем, как заверила главный служащий по агрономии управления сельского хозяйства Зоя Силенова, затоплений на территории Боровичского района нет. Есть отдельные сырье участки, где вязнет на пашнях техника, но быть тревогу и оценивать ущерб не время. Будем надеяться, что погода всё же исправится и позволит вырастить и собрать достойный урожай.



2017



## ДОРОГИ: МАСШТАБНЫЕ РАБОТЫ

### ОТРЕМОНТИРУЕМ:

**62,6 км** дороги Крестцы-Окуловка-Боровичи;  
**34,8 км** дороги Боровичи-Перелучи;  
**68,35 км** дороги Устюжна-Валдай (в т.ч. на участке Боровичи-Валдай);  
**52,7 км** дороги Подлитовье-Парфино-Старая Русса;  
**33 км** дороги Боровенка-Заручевье-Сутоки;  
**41,9 км** дороги Шимск-Старая Русса-Локня-Невель;  
**25,6 км** дороги Неболчи-Устье-Водогон-Заполье-Петровское-гр. Лен. области;  
**25 км** дороги Подберезье-Село-Гора-Тёсово-Нетыльский-Любань-Оредеж-Луга;  
**21,2 км** дороги Новоселицы-Папоротно;  
**20,1 км** дороги Бурга-Кленино;  
**17,9 км** дороги Савино-Селищи;  
**18,6 км** дороги Спасская Полисть-Малая Вишера-Любытино-Боровичи;  
**18,5 км** дороги Кромы-Вольная Горка-Тесовский;  
**18,35 км** дороги Бурга-Карпина Гора-Лопотень;  
**12,1 км** дороги Веребье-Голышино;  
**11,57 км** дороги Вины-Ересино;  
**11 км** дороги Окуловка-Перестово-Горы;

а также подъезд к аэропорту в Маревском районе с устройством освещения.

### ПРИВЕДЕМ В НОРМАТИВНОЕ СОСТОЯНИЕ ЗА СЧЕТ ПОДРЯДЧИКОВ:

**63,4 км** дороги Спасская Полисть-Малая Вишера-Любытино-Боровичи;  
**38,5 км** дороги Великий Новгород-Луга;  
**29 км** дороги Долгие Бороды-Угловка;  
**27 км** дороги Шимск-Старая Русса-Локня-Невель (на участке Шимск-Старая Русса);  
**26,8 км** дороги Поля-Ростани;  
**23,6 км** дороги Новгород-Псков-Феофилова Пустынь;  
**21,3 км** дороги Окуловка-Угловка;  
**18,4 км** дороги Окуловка-Любытино;  
**10 км** дороги Хвойная-Пестово.

таться в силе. «Никаких поблажек по срокам не будет», — сказал Андрей Никитин. Также он призвал учесть при строительстве и ремонте дорог все слабые места, которые привели к такому значительному подтоплению.

Заместитель губернатора Александр Дронов, в свою очередь, отметил, что ситуация июля 2017 года стала поводом для серьезного анализа работы всей отрасли. Пересмотрена процедура и требования к подрядчикам и расходованию средств дорожного фонда.

«Мы заинтересованы в том, чтобы дороги содержали и ремонтировали надежные подрядчики, и следим, чтобы работы выполнялись с соблюдени-

ем нормативов, в срок и качественно», — подчеркнул Дронов. Он напомнил, что в этом году в области приведут в нормативное состояние около тысячи километров дорог, а в ближайшие три года — 2390 километров. Это так называемая опорная сеть — самые востребованные и загруженные дороги региона.

Устанавливается и жесткий контроль за ходом ремонтных работ. Правительство области призывает здесь проявить активность жителей региона. Информацию о нарушениях в ходе ремонтных работ можно сообщать как на телефон горячей линии Новгородавтодора 8 (8162)943-304, так и через сеть интернет, в том числе — социальные сети.

# ИЮЛЬСКОЕ СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ: УРОКИ И ВЫВОДЫ

**Андрей Никитин потребовал оценить последствия,  
«учесть слабые места» и сохранить сроки и объемы дорожных работ**

Ход ликвидации последствий чрезвычайной ситуации в Любыйтинском, Крестецком и Окуловском районах обсуждали в правительстве области во вторник поздно вечером. На совещании присутствовали заместители губернатора, а также представители МЧС.

Андрей Никитин подчеркнул, что ситуация была новой для региона, таких подтоплений не фиксировалось более 50 лет. Несмотря на это, все службы отреагировали на ситуацию оперативно. В особенности глава региона отметил дорожников — они вовремя выехали на места локальных разрушений, провели диагностику и приступили к восстановлению, которое продолжается в круглосуточном режиме.

«Хочу поблагодарить дорожников, волонтеров, сотрудников МЧС, службы медицины катастроф. Так же спасибо журналистам, блогерам и пользователям соцсетей, которые информировали нас о возникающих в зонах подтоплений проблемах», — сказал глава региона.

Начальник ГУ МЧС России по Новгородской области Богдан Гавгалюк сообщил, что к ликвида-

## ДОРОЖНЫЙ ФОНД ОБЛАСТИ ПОЛУЧИТ 1 млрд. 250 млн. рублей из федерального бюджета

Как заявил в пятницу, 7 июля, министр транспорта РФ Максим Соколов, который посетил регион с рабочим визитом, соответствующее решение Правительства РФ уже готовится. Он отметил, что меры, оперативно предпринятые по поручению президента Владимира Путина после визита в Новгородскую область, позволят дорожному хозяйству региона уже в этом году совершил качественный рывок вперед.

«Готовится решение Правительства о дополнительном выделении региональному дорожному фонду 1 миллиарда 250 миллионов рублей. Это положительно скажется уже в этом году на состоянии самых сложных трасс, в первую очередь, на дороги Окуловка — Боровичи. Сезон уже в разгаре, но мы знаем, как мобилизовать мощности, в том числе дорожников, которые работают на территории области», — сказал Максим Соколов.

Также министр анонсировал открытие в этом году движения по участку автодороги М11 со стороны Вышнего Волочка до развязки М10, который находится недалеко от Великого Новгорода. По мнению министра, это станет хорошей основой для развития инвестиционной привлекательности области.

В свою очередь, Андрей Никитин поблагодарил Максима Соколова и дорожников за помощь при ликвидации последствий разлива рек и водоемов.

# А ЧТО У НАС: ДОРОГИ ГОРОДА И РАЙОНА

**О текущих работах и планах по содержанию и ремонту дорог в Боровичах и Боровичском районе рассказывает заведующий отделом ЖКХ, дорожного хозяйства и транспорта администрации района Алексей ДОРОФЕЕВ.**

Общая протяжённость дорог в Боровичском районе — 1283 километра, дороги местного значения составляют четверть всей дорожной сети. Их ремонт и содержание, а также мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения проводятся за счёт средств муниципального дорожного фонда. В этом году он составляет 61,4 миллиона рублей, из них 40,7 миллиона пойдут на городские дороги, остальные — на межпоселенческие.

Содержанием городской дорожной сети занимается фирма «Боровичская дорожная ком-

пания». Ямочный ремонт асфальтом и эмульсией осуществляется предприятием «Солид». Уже отремонтированы «картами» участки дорог по улицам Коммунарной, Ленинградской, Металлистов, Парковой.

Проходят в городе работы и по гарантийным обязательствам подрядчиков, на минувшей неделе были устранены дефекты капремонта на городском бетонном мосту, проявившиеся после года его эксплуатации. Появление недостатки предстоит выполнить и на виадуке по улице Ржевской.

Недавно состоялся электрон-

ный аукцион на ремонт участков дорог по улицам 1 Мая и Энтузиастов, в ближайшее время подрядчик (ООО «Боровичская дорожная компания») приступит к работам. Также в планах этого года заменить бортовой камень тротуара по улице Пушкинской (от ул. Советской до ул. Подбельского) и реконструировать дорогу в переулке Огородном.

Ряд аукционов объявлен и на ремонт межпоселенческих дорог. В августе-сентябре планируется отремонтировать в Сушанском поселении грунтовую дорогу до детского лагеря «Ду-

денево» (от а/д «Заречная-Нальцы-Низино») и дорогу до д. Деревцово (от а/д «Волгино-Хвойная») и в Прогрессском — дороги до д. Мощеник (от а/д «Волгино-Хвойная») и до д. Никитино (от а/д «Боровичи-Травково-Шуя»), в Сушиловском — дорогу до д. Большой Вязник (от а/д «Крестцы-Окуловка-Боровичи»).

В планах этого года изгото- вить и ряд проектов на ремонтные работы по следующим улицам: Ленинградской (от ул. К. Либкнехта до ул. Металлистов), Кузнецова (от ул. Подбельского до ул. Ломоносовской), С. Перовской (от ул. Суворова до границы города), Кропоткина и Революции (от ул. Ленинградской до ул. К. Либк-

некта), Пушкинской (от ул. Декабристов до ул. Кооперативной), в последнем проекте будет учтён и ремонт тротуаров.

Кроме того, в отделе дорожного хозяйства имеются уже готовые проекты на ремонт городских дорог по улице Коммунарной (от ул. Подбельского до ул. Парковой), улице Ржевской (от ул. Металлистов до путепровода), улице Советской (от ул. Гоголя до моста через р. Быстрица). Эти дороги нуждаются в капитальном ремонте, и он будет произведен, когда район получит дополнительное финансирование из бюджета области. На реализацию проектов необходимо 40,08 миллиона рублей. Заявка направлена, вопрос прорабатывается.

# ВАМ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

## ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К БЕСПЛАТНОЙ ПРОГРАММЕ!

Правительством Новгородской области совместно с ПАО Сбербанк и компанией Google на территории Новгородской области реализуется образовательная программа «Бизнес-класс», стать участником которой могут все жители области в возрасте от 14 лет, желающие открыть свое дело или вывести бизнес на новый уровень.

Для участия в программе необходимо до 15 августа самостоятельно зарегистрироваться на сайте [www.business-class.pro](http://www.business-class.pro), выбрав – Новгородская область, Боровичский муниципальный район, либо обратиться в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48). При регистрации можно выбрать одну из двух траекторий обучения: «Я хочу начать собственный бизнес» или «Я хочу развивать существующий бизнес». Каждое из направлений учитывает основные интересы и потребности настоящих и будущих представителей малого и среднего предпринимательства.

**За консультациями обращайтесь по телефону 8(81664) 91-268 или в отдел экономики администрации муниципального района по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. № 41.**

После прохождения всех модулей и тестирований вы получите электронный сертификат, подтверждающий успешное прохождение программы «Бизнес-класс».

Данная программа позволит каждому обучающемуся не только найти и развить предпринимательские навыки, но и повысить свой образовательный уровень.

### СУБСИДИЯ НА ОБУЧЕНИЕ

Муниципальной целевой программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Боровичском муниципальном районе на 2016-2018 годы» в 2017 году предусмотрена финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в форме субсидий на компенсацию затрат, связанных с оплатой образовательных услуг, в размере 50% фактически произведенных и оплаченных в текущем финансовом году затрат, но не более 30,0 тыс. рублей одному заявителю.

С Порядком предоставления субсидий можно ознакомиться на сайте администрации муниципального района [www.boradmin.ru](http://www.boradmin.ru) в разделе «Экономика»/«Малый и средний бизнес».

# ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ



## НА СТРАЖЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

**18 июля исполняется 90 лет со дня образования органов государственного пожарного надзора**

В зоне внимания отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Боровичскому и Любтынскому районам более восьмидесяти тысяч человек и трёх тысяч объектов.

Сотрудники отдела следят за соблю-

дением организациями требований пожарной безопасности, проводят дознание по делам о пожарах, осуществляют взаимодействие с органами власти и организациями, рассматривают обращения и жалобы граждан и организаций.

**Коллектив отдела: первый ряд (слева направо) – Ольга Сакович, Андрей Ляхович, Галина Чистякова, Евгений Малышев; второй ряд – Евгений Соловьев, Алексей Квасков, Михаил Ахмадуллин**

**18 июля с 8 до 17 часов по номеру 49-931 в Управлении Пенсионного фонда РФ в Боровичском районе будет работать «Прямая линия».**

### ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

#### на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории Боровичского муниципального района

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления № 107 от 29.06.2017 № 141 г. Боровичи

**О внесении изменения в решение Думы муниципального района от 26.01.2017 № 107**

В соответствии с федеральными законами от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком разработки прогностического плана (программы) приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района, утвержденным решением Думы муниципального района от 29.09.2016 № 71, Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести изменения в прогностический план (программу) приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района на 2017 год, утвержденный решением Думы муниципального района от 26.01.2017 № 107, включив в него следующие объекты:

14. Нежилое встроеное помещение общей площадью 14,6 кв.метра, расположено на втором этаже здания по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Красносельская, д.8

15. Встроеное помещение (2 этаж) общей площадью 308, 10 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Гоголя, 119А

16. Нежилое встроеное помещение общей площадью 40,90 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Гоголя, 119А

17. Встроеное помещение общей площадью 81,10 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Гоголя, 71А

18. Встроеное помещение общей площадью 33,90 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Лебяжья, 47

19. Гардеробная № 8 общей площадью 40,90 кв.метра, расположенный по адресу: г.Боровичи, ул.9 Января, 31

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

**Решение Совета депутатов города Боровичи**

от 27.06.2017 № 125 г. Боровичи

#### О внесении изменения в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования городское поселение город Боровичи

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов города Боровичи РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования городское поселение город Боровичи, утвержденное решением Совета депутатов города Боровичи от 23.08.2016 № 66, изложив первый абзац подпункта 3.2.1 пункта 3.2 в редакции:

«3.2.1. Для организаций, реализующих инвестиционные проекты, одобренные в установленном порядке Администрацией Боровичского муниципального района и соответствующие требованиям, установленным муниципальным нормативным правовым актом Администрации Боровичского муниципального района».

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте города Боровичи.

Глава города Боровичи О.А. СТРЫГИН.

### ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 17.03.2017 № 656 «О проведении аукциона по продаже земельного участка».

**Лот 1.** Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:00206412 площадью 738 кв.метров с видом разрешенного использования – для размещения индивидуального жилого дома, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. 1 Мая, в том числе ограничения в пользовании: зона регулирования застройки 6-8 метров, зона охраны объектов культурного наследия, границы культурного слоя. Все планировочные и строительные работы в данной зоне проводятся при согласовании с органами охраны объектов культурного наследия, аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

### ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 27.04.2017 № 1153 «О повторном проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

**Лот 1.** Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0002 002 01:17 площадью 500 кв.метров, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, мкр. Северный, в том числе ограничения в пользовании: водоохранная зона р. Мста, охранный зона ВЛ-10кВ, с видом разрешенного использования – для размещения объекта индивидуального жилищного строительства, для строительства индивидуального жилого дома, сроком на 20 лет, аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

### ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТЕ КОНКУРСА

на замещение вакантной должности муниципальной службы  
Администрации Боровичского муниципального района

По итогам конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы – главного специалиста отдела по учету и распределению жилой площади Администрации муниципального района победителем конкурса признана Арсентьева Элина Георгиевна.

Документы претендентов, участвующих в конкурсе, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

#### на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории Боровичского муниципального района

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления № 107 от 27.06.2017 № 141 г. Боровичи

**О внесении изменения в решение Думы муниципального района от 26.01.2017 № 107**

В соответствии с федеральными законами от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком разработки прогностического плана (программы) приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района, утвержденным решением Думы муниципального района от 29.09.2016 № 71, Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести изменения в прогностический план (программу) приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района на 2017 год, утвержденный решением Думы муниципального района от 26.01.2017 № 107, включив в него следующие объекты:

14. Нежилое встроеное помещение общей площадью 14,6 кв.метра, расположено на втором этаже здания по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Красносельская, д.8

15. Встроеное помещение (2 этаж) общей площадью 308, 10 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.9 Января, 31

16. Нежилое встроеное помещение общей площадью 40,90 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Гоголя, 119А

17. Встроеное помещение общей площадью 81,10 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Гоголя, 71А

18. Встроеное помещение общей площадью 33,90 кв.метра, расположено по адресу: г.Боровичи, ул.Лебяжья, 47

19. Гардеробная № 8 общей площадью 40,90 кв.метра, расположенный по адресу: г.Боровичи, ул.9 Января, 31

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

**Решение Совета депутатов города Боровичи**

от 27.06.2017 № 125 г. Боровичи

#### О внесении изменения в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования городское поселение город Боровичи

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов города Боровичи РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования городское поселение город Боровичи, утвержденное решением Совета депутатов города Боровичи от 23.08.2016 № 66, изложив первый абзац подпункта 3.2.1 пункта 3.2 в редакции:

«3.2.1. Для организаций, реализующих инвестиционные проекты, одобренные в установленном порядке Администрацией Боровичского муниципального района и соответствующие требованиям, установленным муниципальным нормативным правовым актом Администрации Боровичского муниципального района».

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте города Боровичи.

Глава города Боровичи О.А. СТРЫГИН.

### ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 17.03.2017 № 656 «О проведении аукциона по продаже земельного участка».

**Лот 1.** Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:00206412 площадью 738 кв.метров с видом разрешенного использования – для строительства индивидуального жилого дома, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, мкр. Северный, в том числе ограничения в пользовании: зона регулирования застройки 6-8 метров, зона охраны объектов культурного наследия, границы культурного слоя. Все планировочные и строительные работы в данной зоне проводятся при согласовании с органами охраны объектов культурного наследия, аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

### ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 27.04.2017 № 1153 «О повторном проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

**Лот 1.** Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0002 002 01:17 площадью 50

● ЛЕТО-2017

## Дети отдыхают в «Дуденево»

**Первая смена в детском лагере  
«Дуденево» прошла в июне  
почти при постоянных дождях**

Чтобы в комнатах было тепло, включали обогреватели. Но дети и вожатые не унывали. Каждый день — новые мероприятия, игры, дискотеки. Ребята состязались в малых олимпийских играх, участвовали в «Битве хоров», викторине «Самый умный», провели квест-игру «Экология», придумали и показали забавные сказки на тему охраны природы.

В этом году каждая смена проходит под своей тематикой. Если первая называлась «Книга лета» и в основном посвящалась наблюдениям за природой, то вторая, которая продлится до 15 июля, отдана спорту. Третья смена будет называться «Танцевальная», четвёртая — «Яркие итоги».

За лето на озере Дуденево отдохнуло около 600 детей. Из них 25 — гости

из Санкт-Петербурга. К нам впервые приехали подростки по федеральной программе «Доступная среда» из петербургского детского дома № 7. У ребят есть проблемы со здоровьем в умственном и физическом развитии. Но они живут среди обычных сверстников, ходят на зарядку и линейку, в столовую, участвуют во всех мероприятиях. Дети-инвалиды набираются сил в здоровой среде. А боровичские мальчишки и девчонки учатся терпимому отношению иуважению к больному ребёнку, привыкают

### НАША СПРАВКА

По информации областного департамента труда и социальной защиты населения, в первую смену в летних лагерях области отдохнуло более 16 тысяч детей.

Финансирование детской оздоровительной кампании составит в этом году 252,1 миллиона рублей. На организацию отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из областного бюджета планируется выделить 38,3 миллиона рублей.



**Каждое утро начинается с умывания**

помогать слабому. Воспитатель петербургского отряда Марина Красюк благодарит администрацию Боровичского района: «Мы были в разных лагерях в Ленинградской области. Но у вас лучше всех. Нас кормят так вкусно, как нигде. Много развивающих занятий. Даже на озере катались на лодках. Играли в пионербол, футбол, проводили эстафеты, танцевали».

Директор лагеря Светлана Ускова отмечает, что в этом году в лагере трудоустроены несовершеннолетние через Центр за-

нятости населения (по десять каждую смену). Они работают вожатыми, дворниками, кухонными рабочими.

Светлана Сергеевна подчеркнула, что успешная работа в лагере была бы невозможной без опытных и надёжных педагогов, поваров, технического персонала. Например, физрук Леонид Архипов работает в лагере двадцать пятый сезон. Тёплые слова благодарности директор лагеря говорит в адрес своего заместителя по воспитательной работе Татьяны Ефимовой, молодых вожатых Янини Сачек, Никиты Эрлина, студентов педагогического колледжа Алексея Журавлёва, Владислава Яковлева, Ирины Стрельниковой, Алины Крамарской и других.

**Михаил ВАСИЛЬЕВ.**

Фото автора.

## ● ВETERАНЫ

## Отличился под Нарвой

**За успешно проведённую военную операцию ветеран Великой Отечественной войны Фёдор Николаевич Владимиров удостоен ордена Славы.**

Когда началась война, Феде было пятнадцать, он только закончил семилетку. Рвался на фронт, но в столь юном возрасте в армию не брали. Впрочем, и в глубоком тылу жизнь испытывала на стойкость: подросткам приходилось выполнять работу, которая не всякому взрослому по плечу. Два года Фёдор трудился молотобойцем в родном колхозе «1 Мая» (Мошенской район).

В 1943 году ушёл на фронт. В студёную зиму в блокадном Ленинграде прошёл курс молодого бойца, научился управлять ручным пулемётом. Когда блокада была прорвана, их, молодых и ещё не обстрелянных, направили в стрелковую Красносельскую Краснознамённую дивизию, которая осво-

бождала Прибалтику.

Ранней осенью 1944 года под Нарвой рота, где служил Фёдор Владимиров, получила приказ пройти разведку боем. После боя рота недосчиталась половины бойцов, был тяжело ранен и Фёдор. Его направили в тыловой госпиталь, а за успешно проведённую операцию удостоили ордена Славы.

Осенью 1945-го он вернулся в Боровичи. После длительного лечения работал в пожарной части Вельгийской бумажной фабрики, был начальником охраны на заводе «Эльбор», здесь же семнадцать лет возглавлял ветеранскую организацию. Фёдора Николаевича всегда уважали за честность, порядочность, объективность и ответственность.



За многолетний добросовестный труд ветеран войны награждён многочисленными грамотами и медалями.

Сейчас Фёдору Никола-

евичу девяноста один год. Он по-прежнему в строю, имеет двух внуков и шестерых правнуков.

**Семья  
Владимировых.**

**Красная  
ИСКРА**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

**Врио гл. редактора Л.В. НИКОЛАЕВА.**

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.рф

E-mail: ki@gazeta1919.ru

Телефоны:

Корреспонденты — 4-00-34

Отдел доставки — 4-00-21

Газета  
набрана  
и сверстана  
в компьютерном  
центре редакции.

**Выходит по четвергам. Тираж 35500 экз. Индекс 52921.**

Номер подписан 12.07.2017 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

**В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.**

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точки зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком ® — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® — на коммерческой основе; со значком ® — официальные документы.

## ДОЛЖНИКАМ ОГРАНИЧАТ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

С начала 2017 года ООО «ТНС энерго Великий Новгород» было вынуждено ввести режим ограничения подачи электроэнергии в отношении свыше 1900 недобросовестных потребителей — физических лиц.

До конца лета планируется введение режима ограничения в отношении ещё 1500 неплатильщиков. Кроме этого, в период с июля по октябрь 2017 года запланированы 720 контрольных посещений потребителей — физических лиц. Контрольные посещения потребителей помогают выявить должников, в целях их привлечения к ответственности и взыскания задолженности.

Если долг за электроэнергию превышает сумму 2 месячных размеров платы, исчисленных исходя из норматива потребления, должнику заказным письмом направляется уведомление о дате предстоящего отключения, при этом предоставляется 20 дней, чтобы произвести сверку задолженности и её оплату. Если задолженность так и не была погашена, производится прекращение электроснабжения. Возобновление подачи электрической энергии осуществляется только после оплаты суммы задолженности в полном объёме, а также стоимости услуг отключения/подключения, средняя стоимость подключения для физических лиц составляет 1800 рублей.

На сегодняшний день почти 10 тысяч потребителей имеют долги перед гарантированным поставщиком электроэнергии свыше 5 тыс. руб. каждый. Всем неплатильщикам энергетики вручили уведомления о задолженности. Получившие уведомления потребители обязаны погасить долг сразу. В противном случае по закону им грозят различные санкции, вплоть до ограничения режима потребления. Должникам стоит задуматься над сложившейся ситуацией заранее, если тянуть с погашением накопившихся долгов, то в ближайшее время можно остаться без света.

Напомним, что российским законодательством предусмотрены различные санкции за неоплату электроэнергии, среди которых: ограничение электроснабжения, начисление пени, судебное взыскание, испорченная кредитная история, запрет выезда за границу, арест имущества и источников доходов, объявление в розыск и публикация фотографий.

Во избежание таких ситуаций оплачивать электроэнергию необходимо ежемесячно в срок до 10 числа месяца, следующего за расчётным.

Оплатить квитанцию без комиссии можно:

1. На сайте компании [www.novgorod.tns-e.ru](http://www.novgorod.tns-e.ru) с помощью банковской карты из любой географической точки, где есть доступ в Интернет, без очереди и в любое удобное время.

2. В расчётно-кассовых центрах ООО «ТНС энерго Великий Новгород». Со списком расчётно-кассовых центров можно ознакомиться на сайте компании <https://novgorod.tns-e.ru>.

3. В отделениях Сбербанка, Россельхозбанка и Почты России.

Получить дополнительную информацию о наличии задолженности, тарифах, о способах и местах оплаты электроэнергии можно: по бесплатному телефону горячей линии 8(8162) 502-516, граждане, проживающие в сельских населённых пунктах, по дополнительному номеру 8-800-775-44-53 (звонок бесплатный), на сайте компании <http://www.novgorod.tns-e.ru>, а также можно отправить письмо с вопросом по электронной почте [info@novgorod.tns-e.ru](mailto:info@novgorod.tns-e.ru).

Уважаемые потребители! Небольшое дополнение к ранее опубликованной

статье «С 1 июля 2017 года изменяются тарифы на оплату электроэнергии».

Одноставочный тариф для сельского населения и городских жителей, проживающих в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками — 2,87 руб.

### СПРАВКА О КОМПАНИИ:

ООО «ТНС энерго Великий Новгород» — гарантирующий поставщик электроэнергии, работающий на территории Новгородской области. Общество обслуживает более 9 тыс. потребителей — юридических лиц и более 265 тыс. бытовых абонентов, что составляет 67,3% рынка сбыта электроэнергии в Новгородской области. ООО «ТНС энерго Великий Новгород» входит в структуру Группы компаний «ТНС энерго».

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн. потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ОАО «Кубаньэнергосбыт» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область).

©